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Zadávací dokumentace
Rozvaděče NN typu RST

Část 2:	Vzor čestného prohlášení o splnění základní způsobilosti
Tento formulář slouží k prokázání splnění základní kvalifikace pro VZ s názvem „Dodávka rádiového systému DMR – opakování“:

Čestné prohlášení
[doplní dodavatel] obchodní firma / jméno a příjmení[footnoteRef:1] [1:  Identifikační údaje doplní dodavatel dle skutečnosti, zda se jedná o dodavatele – fyzickou či právnickou osobu. ] 

se sídlem / trvale bytem   doplní dodavatel] 
IČO: [doplní dodavatel] 
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném  [doplní dodavatel]., sp. zn.:[doplní dodavatel] 

zastoupená: [doplní dodavatel]

tímto čestně prohlašuje, že splňuje základní způsobilost v rozsahu dle § 74 odst. 1 písm. c) a e), a ve vztahu ke spotřební dani dle písm. b) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách, tedy že:
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek týkající se spotřební daně;
· nemá v České republice nebo v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění;
· není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle jiného právního předpisu nebo není v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele[footnoteRef:2]. [2:  Je-li dodavatel zapsán v obchodním rejstříku, prokáže tento bod předložením výpisu z obchodního rejstříku. ] 


Toto čestné prohlášení činí dodavatel na základě své vážné a svobodné vůle a je si vědom všech následků plynoucích z uvedení nepravdivých údajů.
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