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Příloha 5

Specifické podmínky pro skladování, manipulaci a balení zboží

Část č. 3 Krycí desky

Specifické podmínky pro skladování, manipulaci se zbožím:

Účastník doplní specifické podmínky pro skladování, manipulaci a balení předmětu plnění. Nemá-li prodávající žádné specifické požadavky na skladování, přepravu nebo manipulaci se zbožím, výslovně to uvede zde.

Balení zboží:

Zboží je dodáváno na nevratných obalech, obaly musí splňovat povinnosti stanovené zákonem č. 477/2001 Sb., o obalech.  
V případě, že prodávající dodá zboží na vratných obalech, je kupující oprávněn mít je bezplatně zapůjčeny. Kupující je povinen vratné obaly vrátit zpět prodávajícímu na náklady prodávajícího, a to nejpozději do 12 měsíců po dodání zboží, popř. po ukončení platnosti smlouvy. Kupující zajistí svoz vratných obalů, které byly dodány do místa plnění mimo centrální sklad na objednávku kupujícího, zpět do centrálního skladu.
V případě nevrácení obalů ve výše uvedeném termínu je prodávající oprávněn nevrácené obaly vyfakturovat. Fakturovaná částka bude odpovídat běžným cenám vratných obalů a bude zohledněno jejich stáří a stav, tedy aktuální zůstatková cena hodnoty vratného obalu. Počet nevrácených obalů s uvedením konkrétních typů obalů a jejich zůstatková cena bude před fakturací odsouhlasena kupujícím.
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