Modelový případ pro zpracování nabídkové ceny

Účastník doplní a v nabídce předloží Modelový případ pro zpracování nabídkové ceny.
Nabídkovou cenou se pro účely hodnocení nabídek rozumí nabídková cena doplněná dodavatelem do kolonky Celková nabídková cena (Kč bez DPH).
[bookmark: _Hlk531590256][bookmark: _GoBack]Účastník do Modelového případu doplní nabídkovou cenu za výměnu jednoho elektroměru. Celková nabídková cena pro účely hodnocení pak vznikne vynásobením nabídkové ceny za výměnu jednoho elektroměru a celkového předpokládaného množství výměn elektroměrů za 48 měsíců.
Jednotková nabídková cena za provedení výměny elektroměru musí obsahovat veškeré nezbytné náklady k řádné realizaci služby, včetně všech nákladů vedlejších a souvisejících (náklady např. na nezbytné pořízení doplňků a drobného materiálu, náklady na dopravu, na komunikaci, předpokládaná rizika spojená s prováděním služeb, zvýšené náklady vyplývající z obchodních podmínek apod.).
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	1.
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	49 700
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Účastník doplní nabízenou Jednotkovou cenu položky. Dále účastník doplní Celkovou nabídkovou cenu rovnající se součinu uvedeného Plánovaného počtu výměn elektroměrů a Jednotkové ceny.
