[bookmark: _Ref325621388]Příloha č. 9	 Požadavky na předložení vzorku
Systém kvalifikace – Nákup montážních plošin
Dodavatel předloží vzorek Lehké a Těžké montážní plošiny, který bude splňovat níže uvedené požadavky. Dodavatel zajistí předvedení vzorku a provedení zkoušky splňující následující zadání (společné pro Lehkou i Těžkou plošinu).
Vzorek musí disponovat minimálně těmito parametry a výbavou:
- Zařízení, které bude předloženo ke zkoušce, musí splnit všechny požadavky uvedené v zadání.
Podvozek:
· Výkon motoru podvozku minimálně 170 kW
· Pohon 4x4 (přední nebo zadní náprava přiřaditelná – lze tedy přepnout na 4x2 – elektronicky)
· Redukční převodovka
· Uzávěrky diferenciálů
· Maximální celková délka je 7,9m
· Průjezdná výška je maximálně 3,6m
· Průjezdná šířka bez zrcátek je maximálně 2,5m
· Závěs pro přívěs do 3,5t čep 40 mm se zásuvkou 13 pólů (přepínání mezi 12/24V)
· Světlá výška v nejnižším bodě přední nápravy alespoň 340 mm. Světlá výška v nejnižším bodě zádní nápravy alespoň 270 mm.
· Naviják s možností ovládání z bezpečné vzdálenosti. Naviják vyhovuje normě ČSN EN 14 492-1 (Jeřáby - Vrátky, kladkostroje a zdvihové jednotky se strojním pohonem)
· Zadní nájezdový úhel minimálně 15°. Přední nájezdový úhel minimálně 25° (nesmí být omezen instalovaným navijákem)

Nástavba:
· Hydraulické ovládání nástavby pracovní plošiny. Ovládání je možno z koše i zespod plošiny (pro nouzové stavy). V případě spodního ovládání je toto místo mimo manipulační prostor výložníku a je dostupné ze země bez nutnosti výstupu na ložnou plochu plošiny.
· Pohon plošiny z motoru podvozku (pohybové rychlosti zdvihu a vysouvání min. 0,35 m/s). Max rychlosti zdvihu a otáčení odpovídají ČSN EN 280 (čl.5.4.5) (Pojízdné zdvihací pracovní plošiny - Konstrukční výpočty - Kritéria stability - Konstrukce - Bezpečnost - Přezkoušení a zkoušky).
· Pohon plošiny z akumulátorů včetně čerpadla a el. motoru 24 či 48 V, trakční baterie min. 420 Ah. Doba vybíjení je min 3,5h. Tato doba bude doložena výpočtem (výpočet bude doložen v tištěné podobě a předložen v den konání testování vzorku). Baterie možno dobíjet ze sítě 230V či z elektrocentrály. Pohybové rychlosti zdvihu a vysouvání min. 0,30 m/s). Max rychlosti zdvihu a otáčení odpovídají ČSN EN 280 (čl.5.4.5). (Pojízdné zdvihací pracovní plošiny - Konstrukční výpočty - Kritéria stability - Konstrukce - Bezpečnost - Přezkoušení a zkoušky).
· Zajištění blokování mezi ovládáním opěr, přepravní a pohotovostní polohou koše. Indikace vhodného ustavení plošiny pro manipulaci s košem. Vybavení STOP tlačítky v rozsahu: u každého ovládacího místa + 1 stop tlačítko na podvozku na straně za řidičem + možnost připojení přídavného STOP tlačítka do zásuvky s ovládacím kabelem délky 10 m. 
· Teleskopické rameno zakončené pohyblivým sklopným ramenem (JIB) na, kterém je z boku uchycen koš (nelze použít uchycení koše ze spodu!).
· Nášlapný pedál v koši jako blokace ovládání nástavby z koše. Ovládání plošiny je v souladu s ISO 21455: 2020 (Mobile elevating work platforms — Operator's controls — Actuation, displacement, location and method of operation)
· Plošina je určena pro práce pod napětím do 1000 V 50Hz a 1500V DC.
· Plošina má dvojitou izolaci dle VDE DIN 0682 (Vysokozdvižné pracovní plošiny pro práce na částech pod napětím do AC 1000 V a DC 1500 V).
· Minimální vodorovná délka při maximálním vysunutí ramene a vyklopení JIB je 13,0m při plné zátěži
· Minimální pracovní výška je 18,0m při plné zátěži
· Rozsah otáčivého pohybu na otoči plošiny je minimálně 450°
· Sklolaminátový dielektrický koš izolovaný do 1000 V 50Hz a 1500V DC.
· Vstup do koše je řešen vstupními dvířky bez podlézání.
· Minimální nosnost koše je 270kg.
· Minimální rozměry koše jsou 1,4 x 0,7 x 1,1m. Koš je určen pro dva pracovníky. Jsou zde minimálně dva kotevní body k připojení prostředku proti pádu – ČSN EN 280 (Pojízdné zdvihací pracovní plošiny - Konstrukční výpočty - Kritéria stability - Konstrukce - Bezpečnost - Přezkoušení a zkoušky). Kotevní body jsou vhodně umístěny (ne v podlaze).
· Možnost nouzového vyklopení koše pro vyproštění pracovníka.
Požadavky a specifikace Lehké montážní plošiny:
· Lehká montážní plošina s pracovní výškou min. 16 m na terénním podvozku 4x4.
· Elektrohydraulicky ovládaná nástavba pracovní plošiny je pevně umístěna na terénním automobilním podvozku s celkovou do hmotností 7t. V přední části nástavby je otočně umístěna věž. Na věži je upevněno teleskopické rameno. Teleskopické rameno je zakončeno pohyblivým sklopným ramenem koše (JIB ramenem) Teleskop s JIB ramenem lze vysouvat vodorovně s plnou zátěží až do pracovní vzdálenosti min. 10,0 m.
Požadavky a specifikace Těžké montážní plošiny:
· Těžká montážní plošina s pracovní výškou min. 18 m na terénním podvozku 4x4.
· Hydraulicky ovládaná nástavba pracovní plošiny je pevně umístěna na terénním automobilním podvozku s celkovou do hmotností 13 t. V přední části nástavby je otočně umístěna věž. Na věži je upevněno teleskopické rameno. Teleskopické rameno je zakončeno pohyblivým sklopným ramenem koše (JIB ramenem). Teleskop s JIB ramenem lze vysouvat vodorovně s plnou zátěží až do pracovní vzdálenosti min. 13,0 m.
Požadavky a specifikace navijáku:
· Lehká montážní plošina:
· Naviják s možností ovládání z bezpečné vzdálenosti. Naviják o patřičném výkonu dle požadované tažné síly (tažná síla min. ½ celkové hmotnosti plošiny), provedení elektromechanické dle dispozic vozu. Musí odpovídat legislativním požadavkům.
Kryt či plachta pro zakrytí (v případě že bude naviják venku mimo motorový prostor). Lano min. 20 m. Dle ČSN EN 14 492.1. Montáž pevná vpředu vozidla. Celková délka vozidla včetně navijáku.
· Těžká montážní plošina:
· Naviják s možností ovládání z bezpečné vzdálenosti. Naviják o patřičném výkonu dle požadované tažné síly (tažná síla min. ½ celkové hmotnosti plošiny), provedení elektromechanické dle dispozic vozu. Musí odpovídat legislativním požadavkům. 
Kryt či plachta pro zakrytí (v případě že bude naviják venku mimo motorový prostor). Lano min. 25 m. Dle ČSN EN 14 492.1. Montáž pevná vpředu vozidla. Celková délka vozidla včetně navijáku.

- Zařízení, které bude předloženo ke zkoušce, musí splnit všechny požadavky uvedené v zadání.
Současně budou provedeny následující kontroly, ke kterým bude zpracován jednotný manuál:
1.- ověření základních požadovaných rozměrů stroje (délka, výška, šířka), nájezdových úhlů a uvedené světlosti podvozku
Rozměry stroje jsou ověřovány v transportní poloze po vystoupení řidiče. Transportní výška, délka a šířka budou odměřeny svinovacím metrem, pásmem, nebo laserem. Nájezdové úhly v přední i zadní části vozidla jsou ověřovány dostatečně dlouhým kovovým profilem ke kterému se přikládá elektronická vodováha (přiložený obrázek 1).

2.- měření nabízených dosahů v závislosti na zatížení v koši včetně ověření požadovaných zatížení
Dodavatel zajistí závaží vhodná pro zkoušku a zajistí spuštění olovnice z vnějšího okraje, nejlépe z rohu koše na zem pro odměření vzdálenosti k ose otoče (koš natočen rohem do nejvzdálenější pozice od osy otoče). Vzdálenosti (dosahy) se měří při plném zatížení a případně při zatížení jedním pracovníkem dle zadání. K naměřené vzdálenosti se připočte 0,6 m (montážní dosah) Součtem je ověřen uváděný max. pracovní dosah (přiložený obrázek 2). Měření musí být prováděno s plošinou na opěrách ustavenou v obou osách se sklonem max 1.
3.- ověření pracovní výšky
Dodavatel zajistí ustavení výložníku tak aby bylo dosaženo nejvyšší možné výšky podlahy koše a pomocí pásma, řetízku nebo laserem se změří výška podlahy koše od země. K naměřené vzdálenosti se připočte 2,0 m. Součtem je ověřena uváděná max. pracovní výška. K ověření výšky je možné využít podložek určených pro ustavení stroje a maximálního výsuvu opěra (přiložený obrázek 3) Měření musí být prováděno s plošinou na opěrách ustavenou v obou osách se sklonem max 1°.

4.- měření uvedených hmotností a zatížení jednotlivých náprav
Pro ověření pohotovostní hmotnosti vozidla a zatížení jednotlivých náprav budou použity čtyři tenzometrické váhy (kalibrované, nebo ověřené) Váhy zajistí pro zkoušku zadavatel a od dodavatele je požadována pouze součinnost. Hmotnosti náprav musí odpovídat zadání, rozsahu zatížení náprav v TP a potvrdit i možnost přiložení požadovaného nákladu. Měření musí být prováděno s řidičem a min. s 90% naplněnou nádrží (lze i dopočítat). Součástí musí být i veškerá požadovaná výbava. 

5.- měření času nepřetržitého běhu čerpadla poháněného elektromotorem při pohonu z plně nabitých baterií a odpojení při poklesu AKU na kriticky nízké napětí
Dodavatel nejprve provede pomocí pohonu z motoru podvozku:                                                                                                    - ověření stranových dosahů bod.2                                                                                                                                                        - měření pracovní výšky  bod. 3                                                                                                                                                                                                                                                      - měření uvedených hmotností a zatížení jednotlivých náprav bod.4
Současně zajistí možnost spuštění elektromotoru pomocí přídavného vypínače tak, aby elektromotor s čerpadlem poháněný z AKU běžel trvale, a to bez zatížení po dobu než jej odpojí požadované automatické odpojení při poklesu Aku na kritické napětí.  Délka běhu motoru bude uvedena v minutách.                                                                                                                                                                             Motor musí trvale běžet po dobu minimálně 210 minut aniž by došlo k jeho přehřátí. AKU musí být před měřením plně nabito.  Zkouška musí být prováděna při teplotách mezi 10 až 25°C.
Vzorec pro teoretickou nepřetržitou dobu provozu plošiny: 
0,2 Q/l = t
Q – kapacita [Ah]
I – proud [A]
t - čas [h]

[bookmark: _Hlk80345657]6.- kontrola technického provedení izolací jednotlivých částí stroje dle požadavků VDE DIN 0682, včetně předložení typové zkoušky 
Dodavatel prokáže technické provedení izolačních prvků dle čl. 4.2                                                                                                        - dodržení minimálních vzdušných drah mezi dvěma vzájemně odizolovanými díly                                                                    - dodržení minimálních povrchových izolačních drah                                                                                                           – způsob a místa případného odpojení elektronických prvků, ovládání a dalších komponentů, které by mohly být měřením poškozeny  dle čl. 5.1.1
Nabíječ může být použit s výkonem, který nabijí až 0,2 kapacity baterií
Tedy například pro malou plošinu 60 A, pro velkou plošinu 80 A.
Potom je možné dobít chybějící kapacitu za 6 až 8 hod.
Podkladem pro uvedené kontroly bude česká verze normy VDE DIN 0682-742                                                                                                  

7.- prohlášení o možnosti provádění práce pod napětím za deště
V prohlášení musí být uvedeno do jaké intenzity deště může být nabízené zařízení při práci na napětí používáno. Požadován je minimálně stupeň 3 dle ČSN EN 12 056.
Prohlášení bude doloženo v listinné podobě v den provedení testu vzorků.

8.- ověření skladby provedených povrchových úprav pomocného rámu 
Dodavatel prokáže případným odkrytím jednotlivých vrstev požadovanou skladbu povrchových ochran pomocného rámu. Pokud je požadovaný zinkovaný povrch překryt nátěrem, dostačuje obnažení ve velikosti cca 4 cm2. Dodavatel nemusí vrstvy obnažovat, pokud byl použit žárově zinkovaný povrch 

9.- ověření výkonu nabíječe a času potřebného pro plné nabití A
Odečtením ze štítků a výpočtem

10.- ověření pohybových rychlostí při pohonu z motoru z baterií
- Pohybové rychlosti při pohonu z AKU nesmí být větší než rychlosti uvedené v ČSN EN 280+A1 čl. 5.4.5 .                                                                                                                                                                                                                             - Pohybové rychlosti při pohonu ze zcela nabitých AKU. Ověřovány budou časy pro plný zdvih, plné vysunutí a otoč 360° při ovládání z koše a zatížení jednou osobou. Požadavky na dosažené časy jsou uvedeny v zadání jednotlivých zařízení. Koncový pohyb (vnější okraj koše) musí u všech uvedených pohybů dosahovat min. 0,35 m/sek a nesmí být menší než 80% rychlosti dosažené pohonem z motoru podvozku.                                                                                                                                       Zkouška musí být prováděna při teplotách mezi 10 až 25°C.

11.- ověření tažné síly a délky lana navijáku 
- Délka lana bude ověřena pásmem, případně laserem.                                                                                                     - Tažná síla navijáku bude porovnána s dokumentací použitého navijáku 

12.- kontrola rozměrů a požadované provedení skříní včetně osvětlení, nerezových pantů, zámků a polic
přeměření a výpočet požadovaných objemů

13.- ověření výkonu centrály
 Odečtením ze štítků

14.- doklady
Spolu se vzorkem musí být předloženy alespoň následující dokumenty v českém nebo slovenském jazyce (jestliže budou dokumenty vyhotoveny v jiném cizím jazyce, budou předloženy včetně překladu do českého jazyka):
· Doklad výrobce nabízené značky o zajištění servisu v ČR prostřednictvím autorizovaného servisu účastníka - pokud není přímo jejím výrobcem;
· CE prohlášení o shodě, platný certifikát, pokud jej nevystavuje přímo výrobce;
· Doklady prokazující, že předložený vzorek vyhovuje uvedeným směrnicím a normám:
· Harmonizované ČESKÉ TECHNICKÉ NORMĚ ČSN EN 280+A1 - Pojízdné zdvihací pracovní plošiny;
· SMĚRNICI EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY 2006/42/ES ze dne 17. května 2006 o strojních zařízeních a o změně směrnice 95/16/ES (přepracované znění);
· SMĚRNICI EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY 2014/30/EU ze dne 26. února 2014 o harmonizaci právních předpisů členských států týkajících se elektromagnetické kompatibility (přepracované znění)
· Směrnici Evropského parlamentu a Rady 2000/14/ES ze dne 8. května 2000 o sbližování právních předpisů členských států týkajících se emisí hluku zařízení, která jsou určena k použití ve venkovním prostoru, do okolního prostředí
Manuál vychází ze zadání, norem, předpisů a zvyklostí

Vzorek a další požadované dokumenty budou předmětem posouzení splnění technických požadavků kladených na lehkou a těžkou plošinu, uvedených v tomto dokumentu. Proces posouzení bude zadavatelem zaprotokolován. 

Přílohy:
Obrázek 1 Základní rozměry
Obrázek 2 Měření dosahů
Obrázek 3 Pracovní výška
